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Divaderm - Pupalka dvouletá – vlasy, nehty a pleť / Pupalcapillus  /  WALMARK – vlasy, nehty, 

pleť / Dermabohyně /  

Pro zdravé vlasy, zářící pokožku a pevné nehty  

Popis: Divaderm je jedinečná směs účinných látek, které blahodárně působí na kvalitu pokožky, vlasů 

a nehtů. Obsahuje vyvážené množství vitamínů, minerálů a přírodních výtažků, které, na rozdíl od 

kosmetických výrobků, působí uvnitř tkání, a proto je jejich účinek dlouhodobý. Biotin a zinek 

vyživují pokožku a zpevňují nehty. Vitamin E a lykopen jsou důležité antioxidanty schopné zabránit 

tvorbě vrásek a změnám pigmentace kůže. Pravidelným užíváním přípravku Divaderm, získají vaše 

vlasy lesk a sílu, vaše pokožka bude vypadat mladší a vaše nehty budou pevnější.  

Složení. Každá tableta obsahuje: Dvouletý pupalkový olej 100 mg, zinek 10 mg, rybí protein 

(prášek) 60 mg, rybí olej (omega-3 nenasycené mastné kyseliny) 50 g, Přeslička rolní (výtažek) 50 

mg, lykopen 2 mg, vitamin C 30 mg, selen 30 mcg, betakaroten 1,5 mg, vitamin A 380 mcg, vitamin 

B5 3 mg, vitamin B6 2 mg, vitamin E 10 mg, biotin 150 mcg, kyselina paraaminobenzoová 2,5 mg.  

Klinická farmakologie: Vitamin A je nezbytný pro obnovu buněk, zejména pro obnovu slizniční 

tkáně a kůže. Má antioxidační vlastnosti, zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vlivy na životní 

prostředí. Vitamin B5 stimuluje růst buněk, urychluje hojení ran a je nezbytný pro zdravou pokožku. 

Nedostatek vitaminu B5 se obvykle projevuje ve formě ekzémů a vypadávání vlasů. Vitamin B6 má 

příznivé účinky na kvalitu vlasů a nehtů. Vitamin C urychluje hojení ran a popálenin. Má antioxidační 

vlastnosti, zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vlivy na životní prostředí, tyto vlastnosti jsou 

účinnější současným užíváním vitaminu E. Vitamin E má antioxidační vlastnosti. Chrání další 

vitaminy rozpustné v tucích před oxidačním rozkladem a pomáhá využívat vitamin A. Biotin 

podporuje růst a metabolismus nezbytný pro zdravé vlasy a pokožku; spolu s vitaminem B6 je účinný 

proti zánětů kůže a vyrážkám. Nedostatek této látky se projevuje ve formě vyčerpání a problematické 

pokožky a vlasů. Selen je nezbytným stopovým prvkem naší stravy. Má antioxidační vlastnosti, 

zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vlivy na životní prostředí. Ve vzájemném působení 

s vitaminem E zvyšuje aktivitu. Selen se také používá k prevenci určitých kožních problémů (vyrážka, 

seborea, akné). Doporučuje se k zabarvení nehtů a v případě nadměrně křehkých nehtů. Kyselina 

paraaminobenzoová (PABA) napomáhá udržovat a zvýraznit přirozenou barvu vlasů. Betakaroten, 

provitamin vitaminu A, má antioxidační vlastnosti. Spolu s dalšími antioxidanty (vitaminy A, C, E, 

selen) zpomaluje stárnutí a pomáhá vaší pokožce udržet si po delší dobu mladistvý vzhled. Lykopen je 

karotenoid, který má také antioxidační vlastnosti, a který má určité vlastnosti podobné vlastnostem 

betakarotenu. Ukládá se v kůži a chrání pokožku před škodlivými účinky slunce. Za studena lisovaný 

dvouletý pupalkový olej je bohatým zdrojem nenasycených mastných kyselin. Pupalka zlepšuje určité 

kožní problémy, např. vyrážku. Přeslička je zdrojem silikonu, který je strukturální složkou vlasů, kůže 

a nehtů; za účelem „oživení“ vlasů nebo odbarvení nehtů se doporučuje užívat ve vysokých dávkách. 
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Rybí olej obsahuje omega-3 nenasycené mastné kyseliny, které tělo nedokáže syntetizovat. Spolu 

s výtažkem z pupalkového oleje má blahodárné účinky na podrážděnou pokožku a kožní alergie 

(atopický ekzém), a používá se také ke zmírnění zánětu. Práškový rybí protein je zdrojem 

mukopolysacharidů, které napomáhají zadržovat vlhkost v pokožce a zvyšují napětí kolagenových 

vláken (zlepšit pružnost pokožky). Tímto způsobem snižují výskyt vrásek. Rybí protein zlepšuje 

regenerační schopnost pokožky a působí jako ochrana před sluncem. Pomáhá udržovat lesk a zářivou 

pokožku.  

Indikace a použití: Divaderm je určen především pro osoby, které si chtějí udržet zdravou pokožku, 

vlasy a nehty. Pomáhá vyrovnat se s kožními problémy, jako je nadměrné fungování mazových žláz 

(seboroická dermatitida, akné) a také ty problémy, které souvisí s nehty (křehkost, lámavost, bílé 

zabarvování) a problémy s vlasy (matné vlasy, lámavé, nadměrná ztráta vlasů); přispívá k posílení 

pokožky (zvýšení podkožního napětí) a také k prevenci předčasných vrásek. Tyto údaje nebyly 

vyhodnoceny „NAFDAC“ (Národní agenturou pro správu a kontrolu potravin a léčiv)  

Kontraindikace: Nejsou známy žádné kontraindikace. V případě nežádoucích účinků se poraďte se 

svým ošetřujícím lékařem.  

Lékové interakce: Pupalka dvouletá by měla být používána s opatrností u pacientů, kteří prodělali 

epilepsii, zejména schizofrenii a také u pacientů užívajících epileptogenní léčivé přípravky, jako jsou 

fenothiaziny.  

Upozornění: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Doplňky stravy by neměly nahrazovat 

vyváženou výživu. Přípravek není vhodný pro děti do 3 let. Může být používán podle potřeby.   

Opatření: Dodržujte prosím upozornění a veškeré pokyny týkající se interakcí.  

Nežádoucí účinky: U citlivých jedinců mohou obsažené rostlinné výtažky způsobit alergické reakce. 

Přípravek Divaderm by neměly užívat osoby s alergií na rybí protein.  

Dávkování: Dvě tablety denně  

Předávkování a otrava: Příznaky předávkování nejsou známy. V případě jakýchkoli nežádoucích 

účinků se poraďte s ošetřujícím lékařem.  

Skladování: Skladujte na suchém místě při pokojové teplotě, mimo dosah světla. Uchovávejte 

v původním obalu.  

Uchovávejte všechny léky mimo dosah dětí.  

Výrobce:  

WALMARK, a.s. 

Oldřichovice 44, 

Třinec 739 61 

Česká republika  

Natureline je registrovaná ochranná známka  

společnosti May & Baker  Nigeria Plc.    

3/5 Sapara Street, Ikeja Industrial Estate  

Ikeja, Lagos     

    

 

HODNOCENÍ: VELMI PEČLIVÉ, VĚTŠÍ 

POSUN SMYSLU JEN PD6,  VELMI PĚKNÁ 

AUTENTICKY ČESKÁ STAVBA VĚT A 
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